

# 丹麦黑马奇迹到此为止

沈雷  
《文汇报》体育部主任



英格兰 半一 丹麦  
竞彩不让球推荐:3

英格兰队在最后一场四分之一决赛中，以4比0大胜乌克兰，终于结束了本届欧洲杯淘汰赛深盘全死的定律。其实这一定律并不符合欧洲杯的历史，接连在本届杯赛验证是一种巧合，英格兰队只是进行了“拨乱反正”。

尽管小组赛打得十分沉闷，但必须承认，索斯盖特的球队在淘汰赛的两场比赛中，都赢得非常漂亮，可以看出，英格兰队通过比赛逐渐调整状态，如今已进入最佳时期，这可以说是“冠军相”。乌克兰能晋级八强是运气使然，这支很容易在己方后场犯错的东欧球队无法抵挡英格兰，除了轻松取胜，英格兰最大的成功

是数位身背黄牌的球员在这场比赛中保持了清白身，从而完成了“洗白”。

在此前5场比赛中，索斯盖特没有两场的首发阵容是相同的，频繁换首发甚至换阵型，也可以看出这支英格兰队在多个位置上人员储备充足。英格兰队的防线组合与双后腰搭档位置稳固，凯恩与斯特林则是绝对核心，对丹麦一战可能的变化将是芒特(前腰)与桑乔(右前锋)，这两个位置很可能有一个会更换人选，以微调战术。

丹麦队是本届欧洲杯最大的“黑马”，能从埃里克森晕厥事件和小组赛前两场全败的阴影中走出，这支北欧队伍

迸发出了很强的战斗力。但实事求是地说，丹麦队幸运极佳，小组赛最后一战和淘汰赛三位对手都实力平平，捷克队是其中最具有战斗力的队伍，也果真一度将丹麦逼得十分狼狈。尽管此前三战打入10球之多，但丹麦也确实已经在对捷克一战中出现了明显的颓势，球队的体力、精神力方面都已经到了极限。

作为上演奇迹的“黑马”，又有着埃里克森而战的剧本背景，丹麦是本届欧洲杯后半程的投注热门，该队天然地具有吸引第三方球迷投注的吸引力。但“黑马奇迹”也到此为止了，本场比赛看好英格兰90分钟内结束战，顺利晋级决赛。

老鬼  
知名足球培训师



# 丹麦逼和英格兰 戈亚尼亚浅让难胜

英格兰 半一 丹麦  
竞彩不让球推荐:1

戈亚尼亚竞技 半球 累西腓体育  
竞彩让球推荐:0

# 英格兰让快乐足球回家

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



英格兰 半一 丹麦  
竞彩不让球推荐:3

周四凌晨，欧洲杯半决赛迎来最后一场争夺，英格兰将在温布利大球场迎战丹麦，前者拥有了东道主的待遇。英格兰时隔25年之后再次闯入欧洲杯四强，并且还创下了欧洲杯前5场赛事不失球纪录，要知道大赛看防守，现在拥有欧洲杯历史最佳防线的英格兰已经成为当之无愧的夺冠大热，看来“丹麦童话”是时候结束了。

虽然英格兰在小组赛被诟病进攻乏力，但是进入淘汰赛之后开始渐入佳境，他们十六强赛面对56年大赛都不曾战胜的克罗地亚，英格兰在温布利大球场以2比0的比分强有力完成复仇，之后面对爆冷晋级的乌克兰，英格兰没有给对手留下半点幻想空间，重新回归四后卫阵型的他们用一场4比0的比分大胜过关，球队不仅送这支创造历史的乌克兰回家，而且还创造了队史欧洲杯赢球的最大分差。与此同时，还有一项数据可以更好地证实英格兰现时进入了自

己全新的黄金一代，截至目前，英格兰攻入8球的同时保持大门不失，成为本届欧洲杯唯一依然保持零封的队伍，这也是欧洲杯历史上首支前5场赛事全部零封的队伍，同时也创造了队史零封纪录，将连续不失球纪录扩大到662分钟，这支英格兰正用一种不可思议的表现书写新时代的传奇序章。

在对阵乌克兰的比赛，头顶脚踢梅开二度的哈里·凯恩成为当场最耀眼球星，在射手榜上，并列攻入5球排名榜首的C罗和希克都已跟随各自球队退出欧洲杯的舞台，当下攻入3球的凯恩和斯特林将会担当联手冲击欧洲杯金靴的重任。

童话故事都是骗人的？至少欧洲杯的“丹麦童话”并不是，他们时隔29年后再次杀入四强。而丹麦上一次闯入四强，正是在1992年欧洲杯，那一年他们上演一路夺得了最后的冠军。这一次丹麦同样是在艰难的条件下完成晋级，他们是欧洲杯历史上首支输掉2场小组赛

仍能晋级四强的队伍。然而需要指出的是，其实能够淘汰捷克，丹麦赢得并不轻松，他们全场比赛的射门次数比对手还要少了3次，同时47%控球率也是处于劣势，但正是在关键时刻有更好的表现，帮助他们赢得这场势均力敌的对决。不过运气能让球队赢下一场，却不能指望全场靠运气“保送”，英格兰主帅索斯盖特是一位非常注重防守的主帅，虽然英格兰具备踢传控压制对手猛攻的实力，可是索斯盖特在比赛当中更加喜欢用防守反击来和对手周旋，一旦英格兰在比赛当中将更多的注意力放在防守端，丹麦想要取得进球的难度将会大大增加。面对坐拥主场之利的英格兰，丹麦历史交锋23次仅得5胜5负13处于绝对下风，而双方在欧洲杯只有一次碰面，正是在丹麦夺冠的1992年欧洲杯上，当时两队小组赛0比0打成平手。如今又一次狭路相逢，丹麦想要再次上演“童话”实在不易。

英格兰VS丹麦

英格兰上轮欧洲杯1/4淘汰赛中4球大胜乌克兰，这亦是球队在淘汰赛阶段接连大胜对手，一改球队在小组赛阶段的攻击乏力的问题，而难能可贵的是球队在5场欧洲杯赛事后防线还保持清白之身，攻守俱佳的英格兰亦成为夺冠的大热门。丹麦在欧洲杯1/4淘汰赛中力克捷克，这支北欧劲旅在经历了“埃里克森事件”后，自小组赛第二场后状态亦是逐级回归正常，近期的4场欧洲杯比赛中已经是打进10球，表现出色，球队晋级四强也是实至名归。本场比赛大势方面给出英格兰深让的态势，毕竟是杯赛深开之下英格兰是优势尽显。指数方面英格兰取胜指数呈明显的打压态势，丹麦队的取胜指数方面呈明显的高开之势，居中的平局指数方面分布集中，调整中的走势亦是趋向小幅度的上下震荡，英格兰大热之下走势徘徊恐难胜。

戈亚尼亚竞技VS累西腓体育

戈亚尼亚竞技上轮联赛客场爆冷击败格雷米奥，这亦是球队自6月中旬主场取胜弗鲁米嫩塞后，客场迎来本赛季的第二场胜利，球队本赛季虽然进攻上表现平平，但球队凭借出色的防守还是稳守联赛的第7名。累西腓体育上轮主场不敌帕尔梅拉斯，这亦是球队近来3轮联赛锋线上交白卷的比赛，球队防守表现不俗，倒是进攻方面的表现是几条最糟糕的攻击线之一。本场比赛大势方面给出主让浅的态势，指数方面亦是戈亚尼亚取胜方面有小幅度的拉高，累西腓体育的客胜取胜指数走势有小幅度的下滑，平局指数走势显得比较保守，戈亚尼亚竞技浅让之下恐难胜。

# 神户主场轻取对手

林场  
资深体育人



神户胜利船 半一 德岛漩涡  
竞彩不让球推荐:3

北京时间7月7日下午5时，日本天皇杯第三轮继续进行，神户胜利船将在主场对阵德岛漩涡。

神户上一轮大面积轮换的情况下4比0轻取铃鹿，球队正处于伊涅斯塔、道格拉斯等主力回归后的福利期，那场天皇杯之后球队在联赛三连胜，分别客场2比1击败了福冈黄蜂、主场5比0大胜横滨FC、主场3比1击败湘南比马，联赛排名上升到第3名。

神户本赛季的目标是获得亚冠资格、天皇杯冠军和联赛前列，目前都还在稳定进展中。不过上一场3比1击败湘南的比赛中，神户共四名球员受伤，其中就包括了伊涅斯塔。不过，神户经过大半赛季缺兵少

将的磨练，目前展示出来的韧劲确实是过往几个赛季罕见，如今即使缺少几个球员，其他替补也可以迅速顶上。

德岛上轮天皇杯2比1击败高知联晋级，那是球队5月15日客场1比0击败广岛三箭至今唯一的一场胜利。他们联赛六轮不胜，且遭遇三连败，三场比赛都是0比1输球，分别输给了东京FC、横滨水手和北海道札幌。这些场次虽然有些场面确实还不错，但运气总归差一点，最后都是酿成输球苦果。

两队赛程也有区别，神户打完这场天皇杯后，可以休息10天，10天后再在联赛中对阵亚冠归来的大阪樱花。而德岛四天后就要对阵清水心跳，德岛目前联

赛排名第15，清水则是第13，少赛一场领先三分，这场对德岛来说也是关键的保级战。

本赛季两队已经有过三次交手，神户联赛第二轮客场对战德岛，第75分钟先丢1球，第87分钟扳平比分。联赛杯两队小组赛在同组，各自在客场取胜，神户主场0比1输球，客场3比0完胜。

两支球队对杯赛的投入程度不同，神户虽然缺少了几名关键球员，但同时也给自己降温，神户联赛主场作战时仅让出0.5且未能赢下，本场开出0.75且一路降低回报，很好地保护主队胜出的情况，因此，结合两队实力、状态和竞彩数据，本场看好神户主场轻取德岛。

# 米内罗竞技力克强敌

朱民  
超G竞彩专家



米内罗竞技 平手 弗拉门戈  
竞彩不让球推荐:3

或许是受到疫情的影响，本赛季的巴甲联赛到目前为止呈现出一种极为混乱的态势。联赛9轮过后排名第一的居然是上赛季的升班马布拉干蒂诺，次席也只是以往的中游队伍巴拉纳竞技，而作为近两个赛季巴甲的卫冕冠军，弗拉门戈目前在少赛两轮的情况下，仅仅位列第十，反倒是上赛季的季军米内罗竞技，本赛季的发挥则依旧还是显得较为稳定，目前以三分

之差落后排名第三的帕尔梅拉斯。本轮主场对阵弗拉门戈的比赛堪称本轮巴甲最受关注的赛事之一。

米内罗竞技在原山东鲁能主帅库卡接手队伍之后，可以说是有了一个较为显著的提升，本赛季更是在引援方面花了大功夫，而其中前海港外援胡尔克的加盟无疑算是一个爆点，而绿巨人也用其出色的表现打消了不少外界对他的质疑，近几轮比赛胡克

更是一改以往独行侠的形象，两场3助攻的数据更是让他彻底化身为人助人的对象，而米内罗竞技也正是凭借着他的优异表现，取得了联赛的两连胜，从而使得他们在积分榜上紧紧跟随联赛前三名。

弗拉门戈这边虽然本赛季人员稳定，但是其战绩却出乎很多人的意料之外，原本他们是有着一个非常不错的开局，但随后卫冕冠军的

发挥给人感觉是极不稳定的，同样是双线作战，至少从目前来看弗拉门戈的总体表现是远不及米内罗竞技的，更不要说球队在近两个赛季4次对阵米内罗竞技的时候，吃到了三场败仗。而机构方面在本场以主让平半的亚盘开出后，早盘阶段已经调整为平手主队低水，由于本赛季到目前为止弗拉门戈是仅有的一支未出现过平局的队伍，因此早盘阶段这个盘面变化更像是迎合弗拉门戈这边，后市一旦主队能够始终维持在早盘数据上的话，本场比赛笔者建议优先考虑主胜。